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新歓どうでしたか？

１つまたは２つと答えた人を合わせる
と、全体の９割を超えています。勉強・
アルバイト・他サークルとの兼ね合いを
考えて、たくさんのサークルには入らな
いようです。その一方で、サークル無所
属の人はほとんどおらず、サークル活動
が大学生活を彩る大きな要素となってい
ることがうかがえます。ちなみに、２つ
と答えた人のジャンルとしては、運動系
と文化系、または文化系×２が多いです。

｢新入生はいくつのサークルの新歓に行くのか？」「他のサークルはどんな新歓活動
をしているのか？」など、新歓には気になることが多いですね。今回は、去年行った
アンケートをもとに、新入生・上回生の両方の視点からサークルの新歓事情を分析し
ます。 (Ｑ)

※ここで使われている回生は当時のものです。

１回生35人に聞きました。～新入生の新歓事情～

新歓に行ったサークルの数は個人差が
あるようです。25もの新歓に行った人
がいることには驚きました。また、ジャ
ンル別に見ると、テニスサークルの新歓
に行ったという人が５割近くに上ります。

サークルや部の中心となる２・３回生
が比較的出費が多いようで、中には引退
した４回生や院生が金銭援助をしている
例もありました。

＜工夫したこと・気をつけたこと＞
・新入生の鞄にビラを挿入。
・メイドの格好でかるたをした。
・ケーキバイキングで新入生を呼び込ん
だ。

・新入生の顔と名前を覚える。
・ごまかすところはごまかす。

＜感想＞
・４回生なのに勧誘された。でもうれし
かった。

・イカ京が少ない。
・１回生は若い。
・凝ったビラを作ったのに、入った新入
生はみんなビラを見ていなかった。

✧新歓エピソード集

＜きっかけ＞
・ビラやサークル紹介冊子を見て興味
を持ったから。
・入ったサークルの先輩が掛け持ちし
ているサークルに誘われたから。
・高校時代からやっていたことを大学
でも続けてしたかったから。
・６月でもビラを配っているサークル
があり、新入部員が少ないのだろう
と思い興味を持ったから。
＜感想＞
・先輩の勧誘が激しいので、しばらく
の間１人で食堂に行くのが嫌だった。
・健康診断の日、ビラを配る人の列の
長さに驚き、もらったサークルのビ
ラは200枚以上あった。
・異性の先輩に勧誘されたのがきっか
けで新歓に行ったが、内部は華やか
さが欠けていて残念だった。

✧新歓エピソード集

平均：4.3
最高：25

・運動系……60％
体育会……29％
テニスサークル……48％

・文化系……68％

ジャンル別内訳（複数回答可）

✧新歓に行ったサークルの数

平均：1.2
最高：４

✧入ったサークルの数

サークルや部の中心となる２・３回生

平均： 6,650円
最高： 21,000円

✧新歓で使った金額

｢新歓どうでしたか？」はどうでしたか？ この記事が新入生にはサークル選
びの参考に、上回生には企画等の参考に役立ててもらえると幸いです。

上回生26人に聞きました。～上回生の新歓事情～

この冊子を今見ている新入生は見込みがありますね。 （薬・１　まぬけメガネ）
⇒特にこの記事を見ている新入生は見込みがありそうですね。 （ところで何の見込み？；編）


